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            Invitación y Nota de Prensa
Encuentro sobre Cultura con representantes de los partidos políticos
La Asociación de Gestores Culturales de Andalucía (GECA) organiza el próximo lunes 30 de noviembre a las 12 horas en la Sala la Fundición (Calle Habana, 18) un encuentro de los profesionales de la Cultura con los candidatos y candidatas al Congreso de PP, PSOE, IU, Ciudadanos y Podemos. 
Los candidatos tendrán la oportunidad de exponer a los profesionales del sector el programa de sus formaciones en materia de Cultura para la próxima legislatura.  El acto de enmarca dentro de las actividades de precampaña con motivo de las elecciones generales del 20 de diciembre.

Asistirán: por parte del Partido Socialista Amalia Rodríguez, nº 2 al Congreso. En el caso del Partido Popular será María Teresa Astolfi,  nº 6 en la lista. Juan Clemente, candidato nº 3 al Congreso representará a Izquierda Unida. La diputada malagueña Irene Rivera, diputada por Málaga y candidata al Congreso intervendrá por Ciudadanos. También participará David Bravo, candidato de Podemos.
 El debate será moderado por Álvaro Romero, presidente de la Asociación de Gestores Culturales y se dará la oportunidad a los asistentes a preguntar directamente a los candidatos. 

AGENDA:

Fecha: lunes, 30 de noviembre
Horario: De 12 a 14 horas

Lugar: Sala La Fundición C/ Habana, 18 (Casa de la moneda, Junto Puerta Jerez)
Ampliación de información:

Adrián Yánez

comunicación@gecaandalucia.org
Teléfono: 626974842

www.gecaandalucia.org
Los candidatos al Congreso debaten sobre Cultura en Sevilla
La Asociación de Gestores Culturales de Andalucía organiza un encuentro de profesionales de la Cultura con representantes de los partidos
El próximo 30 de noviembre a las 12 horas en la Sala la Fundición de Sevilla los candidatos al Congreso de los Diputados de PP, PSOE, IU, Ciudadanos y Podemos debatirán sobre sus propuestas en materia de Cultura con la presencia de profesionales del sector. La Asociación de Gestores Culturales de Andalucía ha organizado este encuentro en el marco de la precampaña de las elecciones generales del 20 de diciembre. 
Sevilla, 27 de noviembre _ La Asociación de Gestores Culturales de Andalucía (GECA) ha convocado a los representantes de los cinco partidos políticos con representación en el Parlamento de Andalucía a un encuentro con los profesionales del sector de la Cultura. Cinco candidatos y candidatas al Congreso en las próximas elecciones generales del 20 de diciembre harán balance sobre la pasada legislatura y expondrán el programa de sus formaciones de cara a la próxima. 
Por parte del Partido Popular asistirá la número 3 de la lista encabezada por Juan Ignacio Zoido, María Teresa Astolfi, que además es asesora del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. Amalia Rodríguez acudirá como la número 2 del PSOE al Congreso. Por parte de Izquierda Unida será Juan Clemente, número 3 en la lista de esta formación. Ciudadanos estará representado por Irene Rivera, diputada por Málaga en el Parlamento de Andalucía y candidata al Congreso de los Diputados. David Bravo, nº1 de Podemos por Almería, es además abogado especializado en propiedad intelectual. 

Los candidatos y candidatas responderán a las preguntas del moderador, Álvaro Romero, presidente de la Asociación de Gestores Culturales, que organiza el acto. Se recogerán las preguntas que los más de 400 socios en toda Andalucía han enviado en estos últimos días por email. Así mismo el público asistente podrá hacer preguntas a los candidatos en directo o usando la etiqueta #GECACultura en twitter. 
“Con este encuentro la GECA, que aglutina a gran parte del sector profesional en Andalucía, quiere poner la Cultura en la agenda electoral. No podemos olvidar que es uno de los principales motores económicos de nuestro país”, comenta Álvaro Romero, presidente de la Asociación de Gestores Culturales de Andalucía. 

Acerca de la Asociación de Gestores Culturales de Andalucía (GECA)

GECA es la Asociación Profesional de Gestores Culturales de Andalucía, fundada en 1998 para aglutinar los intereses de los profesionales de la gestión cultural en Andalucía. Somos uno de los principales interlocutores del sector con las administraciones públicas y entidades privadas. Contamos con casi 500 socios repartidos por toda las 8 provincias de Andalucía, asociados de un perfil muy heterogéneo con profesionales de la producción y distribución de espectáculos de música, danza y teatro, otros del sector de las artes plásticas (galeristas, museólogos, comisarios, etc.), otros del sector editorial y el fomento de la lectura; gestores del patrimonio histórico; sector audiovisual; técnicos municipales de cultura; etc.
Recursos Gráficos:

Imagen de un encuentro entre profesionales de la Cultura. Haz clic aquí.
Otra imagen de un encuentro profesional. Haz clic aquí. 
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